



Agencia Națională de Administrare Fiscală

Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Cluj-Napoca

Administrația Județeană a Finanțelor Publice Satu Mare

Serviciul Asistență pentru Contribuabili



Direcția Generală Regională  
a Finanțelor Publice - Cluj-Napoca

## **INFORMARE**

**privind obligativitatea transmiterii de cereri, înscrișuri sau  
orice alte documente prin  
mijloace electronice de transmitere la distanță  
începând cu 01 martie 2022**

Începând cu data de 01 martie 2022, contribuabilii/plătitorii persoane juridice, asocieri și alte entități fără personalitate juridică, precum și persoane fizice care desfășoară o profesie liberală sau exercită o activitate economică în mod independent sunt obligați să transmită organului fiscal central cereri, înscrișuri sau orice alte documente prin mijloace electronice de transmitere la distanță.

În situația în care contribuabilii/plătitorii nu își îndeplinesc obligația comunicării prin intermediul mijloacelor electronice de transmitere la distanță a cererilor, înscrișurilor sau oricăror altor documente, iar acestea sunt depuse la organul fiscal central în format letric, nu vor fi luate în considerare.

*Astfel, reamintim că ANAF a pus la dispoziția contribuabililor, pentru comunicarea la distanță, serviciul electronic "Spațiul Privat Virtual" (SPV) și recomandăm tuturor contribuabililor utilizarea acestui serviciu.*

*Informații suplimentare privind înregistrarea în Spațiul Privat Virtual se găsesc pe site-ul [www.anaf.ro](http://www.anaf.ro), la următorul link:*

*[https://www.anaf.ro/anaf/internet/ANAF/servicii\\_online/inreg\\_inrol\\_pf\\_pj\\_spv](https://www.anaf.ro/anaf/internet/ANAF/servicii_online/inreg_inrol_pf_pj_spv)".*

**Menționăm că noile prevederi legislative sunt reglementate de art. 79 din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, astfel cum a fost modificat prin *Ordonanța Guvernului nr. 11/2021 pentru modificarea și completarea Legii nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală și reglementarea unor măsuri fiscale.***

Șef administrație,  
Ioan ȘIPOȘ

Șef serviciu,  
Angela Adriana MARINESCU